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CONSUMO	DE	ROPA	
	

Realizado	por	1º	ESO	con	sus	
profesoras	Elena	García	y	Mónica	
Hurtado	a	parNr	del	estudio	de	
eNquetas	y	130	encuestas	online.		







Cuantos	más	 kilómetros	 recorra	 un	 producto	mayor	 será	 el	
impacto	 medioambiental.	 Comprendimos	 que	 el	 precio	
barato	 de	 la	 ropa	 muchas	 veces	 oculta	 fábricas	 en	 países	
empobrecidos	 en	 los	 que	 los	 trabajadores/as	 sufren	
explotación	laboral.	



Más	 de	 la	mitad	 de	 los	 encuestados	 solo	 compra	 ropa	 nueva	
cuando	la	necesita,	pero	en	otros	casos	no	es	así.			



La	 mayoría	 de	 las	 personas	 encuestadas	 reu8liza	 ropa	 de	 otras	
personas,	o	no	tendría	problema	en	hacerlo.	Solamente	un	6%	 la	
8ra	a	la	basura,	mientras	que	la	mayoría	de	las	personas	la	pasan	a	
otros	 posibles	 usuarios	 de	 su	 entorno	 cercano,	 la	 donan	 a	 una	
ONG	o	 le	dan	una	 segunda	vida	 convir8éndola	en	 trapos	u	otros	
utensilios.	
	



Todavía	no	somos	muy	conscientes	del	problema	de	consumo	
de	 ropa	 en	 el	mundo,	 y	 nos	 seguimos	 	 dejando	 llevar	 por	 el	
diseño.	



Nos	ha	sorprendido	comprobar	que	en	el	90%	de	 los	casos	
no	 se	 especifica	 si	 la	 prenda	 con8ene	 componentes	
orgánicos	o	no.	



Hemos	descubierto	que	 la	mayor	parte	de	 la	 ropa	que	compramos	es	de	
bajo	precio.	El	100%	de	 los	consumidores	de	nuestra	encuesta	no	sabe	si	
en	 la	 fabricación	de	 la	 prenda	que	ha	 comprado	han	par8cipado	niños	o	
personas	en	malas	condiciones	 laborales.	Todas	 las	personas	encuestadas	
han	 indicado	 que	 si	 fueran	 conscientes	 de	 este	 hecho,	 no	 comprarían	 la	
prenda.	La	conclusión	es	que	no	nos	hemos	preocupado	por	este	tema,	no	
le	 dedicamos	 8empo	 y	 el	 e8quetado	 de	 las	 prendas	 no	 incluye	 esta	
información.	



CONSUMO	DE	TELÉFONOS	MÓVILES	
InvesNgación	realizada	a	parNr	de	encuestas	

por	alumnado	de	2º	ESO	PMAR	con	la	
orientadora	Estrella	Villanueva.	



•  ¿Cuánto	8empo	hace	que	compraste	el	úl8mo	móvil?	
Media:	1,1	año	

	
•  ¿Cada	cuánto	8empo	sueles	cambiar	de	teléfono	móvil?	

Media:	1,8	años	
Un	tercio	de	las	personas	encuestadas	dice		
que	lo	cambia	solo	cuando	se	le	rompe.	

	
•  ¿Cuánto	te	costó	el	úl8mo	móvil?	

Media:	493	euros	
	
	
	
	



	
•  ¿Qué	dependencia	crees	que	8enes	del	teléfono	móvil?	

53	%	Mucha	dependencia	
45	%	Normal		
		2	%	Poca	dependencia	

	
•  ¿Cuántas	horas	usas	el	teléfono	móvil	cada	día?	

Media:	7,76	horas	diarias	
El	15	%	dice	usarlo	todo	el	día	

	
•  ¿Para	qué	lo	usas	principalmente?	

82%	redes	sociales	
		4	%	trabajar	
		8	%	combinar	redes	sociales	y	juegos	
		6		%	escuchar	música	

	



¿SE	ESTÁ	REDUCIENDO	EL	CONSUMO	DE	
PLÁSTICO	DE	UN	SOLO	USO	EN	NUESTRA	

CESTA	DE	LA	COMPRA?	
	

InvesNgación	realizada	por	alumnado	de	3º	ESO	
con	la	profesora	Carmen	Romero	
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¿Ha	cambiado	algún	hábito	en	su	cesta	de	la	
compra	para	hacerla	más	sostenible?	
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HÁBITOS	ADQUIRIDOS	

ReuNlización	bolsas	 Compra	a	granel	
Compra	prod.	ecológicos	 Mínimo	plásNco	
Env.	biodegradable	 NO	ha	cambiado	hábitos	
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Razones	para	reu2lizar	bolsas	en	la	compra	

No	gastar	dinero	y	no	consumir	más	plás2co	

No	consumir	más	plás2co	

No	gastar	dinero	
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SÍ	 NO	 Mayoría	de	las	
veces	

¿Suele	llevar	bolsa	cuando	va	a	comprar?	
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BIODEGRADABLE	 TRADICIONAL	 Depende	

Preferencias	en	compra	de	bolsa	

del	precio	



Si	 un	 producto	 se	 presenta	 envasado	 en	 plás8co	
tradicional	 y	 en	 plás8co	 biodegradable,	 ¿cuál	 elegiría	
usted	en	función	del	precio?	
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CONSUMO	DE	REFRESCOS	EN	
ADOLESCENTES	

	
	
	
	
	
	

Realizado	por	Nacho	Jiménez		
a	parNr	de	una	encuesta	en	3º	ESO	A	
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¿Ha	consumido	
refrescos?	

¿Influye	publicidad?	

SI	 NO	

•  El	100	%	del	alumnado	ha	consumido	refrescos.	
•  El	87,5	%	cree	que	la	publicidad	influye	en	el	
consumo	de	refrescos.	



¿Con	qué	frecuencia	toman	refrescos?	
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Frecuencia	de	consumo	

No	tomo	
1/mes	
1/15	dias	
1/semana	
2-3/semana	
Casi	diario	

•  28%	toman	un	refresco	al	mes	
•  24%	toman	un	refresco	cada	15	días	
•  24%	toman	un	refresco	a	la	semana	
	
	



¿En	qué	situación	toman	refrescos?	
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Se	trata	de	un	consumo	social:	suelen	tomar	refrescos	en	
bares,	restaurantes,	en	el	parque	o	en	la	calle	con	los	amigos.	
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¿Qué	Npo	de	refresco	tomas?	

Colas	azucaradas	
Refrescos	con	gas	
Refrescos	con	té	
Refrescos	0	azúcar	
Bebidas	energé8cas	
Refrescos	con	alcohol	
Bebidas	depor8stas	
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Sí,	todos	 Sí,salvo	alcohol	 No,	salvo	0	azúcar	 Ninguno	es	
saludable	

¿Son	saludables	los	refrescos?	



¿Por	qué	tomas	refrescos?	

15,	60%	
3,	12%	

4,	16%	

3,	12%	
Por	su	sabor	

Porque	es8mula	

Porque	refresca	

Suelo	tomarlos	
con	mis	amigos	



La	situación	en	La	Madraza	es	
mejor	que	la	media	de	España	
donde	la	mitad	de	los	
adolescentes	consumen	al	
menos	una	bebida	azucarada		
al	día,	principalmente	bebidas	
carbonatadas	8po	Cola	(67%).		



SON	UNA	BOMBA	DE	AZÚCAR	





IMPACTO	MEDIOAMBIENTAL	





COMPRAS	ONLINE	
InvesNgación	realizada	por	3º	ESO	B		

a	parNr	de	un	cuesNonario	



¿Hacías	compras	online	durante	el	
confinamiento?	¿Qué	canNdad?	

•  El	27%	de	la	clase	compró	online	MUCHO		
•  El	15%	realizó	un	consumo	online	MEDIO		
•  EL	31%	compró	POCO	online	
•  El	8%	compró	MUY	POCO	online	
•  EL	19	%	no	compró	NADA	online.	



¿En	la	actualidad	haces	compras	online?	
¿Qué	canNdad?	

•  El	46	%	compra	online	MUCHO	MÁS	que	
antes.	

•  Como	antes:	19	%	
•  Menos	que	antes:	11	%	
•  Nada:	19%	



COMPRAS	ONLINE:	CONCLUSIONES	

•  Desde	 el	 confinamiento	 la	 gente	 se	 ha	
habituado	a	comprar	online	y	 lo	8enen	como	
algo	co8diano.	

•  Inconvenientes	del	comercio	online:	
– Errores,	retrasos,	mala	calidad,	estafas…	
– Mayor	impacto	ambiental	por	el	transporte,	el	
exceso	de	embalaje,	etc.	



PRINCIPALES	EMPRESAS	DE	VENTA	ONLINE:		
MUTIPRODUCTOS	Y	MARKET	PLACE	

•  Amazon:											382.700.000	
•  El	Corte	Inglés:			94.600.000	
•  Aliexpress:										57.400.000	
•  Ebay:																			44.600.000	
•  Media	Markt:				30.200.000	
•  Oferplan:												14.000.000	



PRINCIPALES	EMPRESAS	DE	VENTA	
ONLINE	DE	ALIMENTACIÓN	Y	BEBIDAS	

•  Carrefour								35.700.000	
•  Lidl																			12.300.000	
•  Alcampo									7.500.000	
•  Mercadona					5.300.000	
•  Hipercor										4.300.000	
•  Glovo																3.400.000	



COMERCIO	LOCAL	
Inves8gación	a	par8r	de	la	observación	directa	y	de	

entrevistas	a	comerciantes.		
Realizada	por	4º	ESO	B	con	el	profesor	Pablo	Acosta.		



Este	es	el	barrio	Albayda,		
donde	se	encuentra	
el	IES	La	Madraza,		
en	la	zona	norte	

de	la	ciudad	de	Granada	



El	comercio	se	concentra		
en	la	Avenida	García	Lorca	

y	en	c/	Luis	de	Narváez-Ovidio.		
El	resto	de	las	calles	
son	residenciales,	
sin	apenas	8endas.	
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Farmacia	
Pizzería	
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Deportes	
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Esté8ca	
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Telefonía	
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Frutería	

Panadería	
Bar	

Farmacia	
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Carpintería	
Panadería	

Agencia	de	viajes	
Librería	
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Farmacia	
Bar	
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Bar	

Supermercado	

Taller	
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Prensa	y	telefonía	
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Alimentación	
Farmacia	
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Lavandería	

Frutería	y	pescadería	
Esté8ca	
Peluquería	
Veterinaria	
Peluquería	
Seguros	
Bicicletas	

Predominan	los	
bares,	las	

peluquerías-esté8cas	
y	las	panaderías.	
No	hay	8endas	de	

electrodomés8cos	ni	
de	ropa	(salvo	una	de	

deporte)	

Estanco	

Es	un	barrio	nuevo	y	
no	hay	tanto	

comercio	como	en	
otras	zona	de	la	

ciudad.	



	
	

También	visitamos	un	
supermercado	para	compararlo	

con	las	pequeñas	Nendas	de	barrio.	
	
	
	
	
	
	



Una	Nenda	ejemplar:	
•  Productos	ecológicos	
•  De	cercanía	
•  Sin	plás8cos	
•  Venta	a	granel	



	
BENEFICIOS	PARA	CONSUMIDORES/AS	

•  Comodidad	y	cercanía.	
•  Atención	personalizada.	
•  Productos	alimentarios	frescos.	
•  Gasto	menor	y	racionalización	de	las	compras.		
	

BENEFICIOS	SOCIALES	
•  Empleo	para	tus	vecinos	y	vecinas.	
•  Mejora	la	economía	general	de	tu	barrio.	
•  Las	8endas	son	lugar	de	encuentro	y	relaciones	sociales.		
	

BENEFICIOS	AMBIENTALES	
•  Menos	desplazamientos	en	coche	y	menos	contaminación.	
•  Se	usan	menos	plás8cos.	Algunas	8endas	venden	a	granel	.	
	



CONSUMO	DE	CHUCHERÍAS		
EN	EL	INSTITUTO	

	
Inves8gación	a	par8r	de	los	datos	obtenidos	de	un	

cues8onario	contestado	por	200	personas.		
Estudio	realizado	por	4º	ESO	A		

con	la	profesora	Carmen	Fernández.	
	

















Un	 consumo	muy	 elevado	 de	 chucherías	 puede	 llevar	 a	 diferentes	 problemas:	
caries,	 diabetes,	 hambre	 descontrolada,	 insuficiencia	 renal,	 enfermedades	
cardiovasculares,	mala	alimentación	y	sobrepeso.	



CONSUMO	DE	ANTIBIÓTICOS	
	

Estudio	realizado	por	alumnado	de	2º	del	Ciclo	de	
Farmacia,	con	la	profesora	Lourdes	Domínguez,	a	par8r	de	

un	formulario	Google	contestado	por	114	personas	
adultas:	familiares	(42,2%),	profesorado	(24,8%),	

alumnado	(21.1%)	y	amigos/as	(11,9%)	



	
¿Cada	cuánto	8empo	va	usted	al	médico?	



	
¿Cuántas	veces	ha	tomado	an8bió8co	en	los	úl8mos	

tres	meses?	



	
¿Siempre	que	toma	an8bió8co	lo	consulta	

previamente	con	su	médico?	



¿En	qué	casos	toma	usted	an8bió8co?	



El consumo indiscriminado de antibióticos puede hacer que
pierdan eficacia. Asimismo, es posible presentar algún tipo de
efecto secundario, ya que perturban el equilibrio interno del

cuerpo.

La resistencia a los
antibióticos es hoy una de
las mayores amenazas
para la salud mundial, la
seguridad alimentaria y el
desarrollo.
La resistencia a los
antibióticos puede afectar
a cualquier persona, sea
cual sea su edad o el país
en el que viva.

 

La resistencia a los
antibióticos es un
fenómeno natural, aunque
el uso indebido de estos
fármacos en el ser humano
y los animales está
acelerando el proceso.
La resistencia a los
antibióticos prolonga las
estancias hospitalarias,
incrementa los costos
médicos y aumenta la
mortalidad.

Cada vez es mayor el
número de infecciones
—por ejemplo,
neumonía, tuberculosis,
gonorrea y
salmonelosis— cuyo
tratamiento se vuelve
más difícil debido a la
pérdida de eficacia de
los antibióticos.

La	mayoría	de	los	encuestados	hace	un	uso	correcto	de	los	
anNbióNcos	frente	a	una	minoría	que	sí	abusa	de	ellos.	



Mermeladas	y	cacao	soluble	
	

Estudio	 compara8vo	de	 varias	marcas	 comerciales	 a	
par8r	 de	 sus	 e8quetas	 y	 tras	 organizar	 toda	 la	
información	 en	 una	 hoja	 de	 cálculo.	 Realizado	 por	
alumnado	de	1º	Bachillerato	con	su	profesora	Conchi	
Reyes.	



MERMELADA DE ALBARICOQUE 
SUPERMER

CADO g/BOTE MARCA PRECIO/ Kg 
PAIS DE 
ORIGEN 

ECOLOGICO
S 

FABRICANT
E 

% MASA 
AZÚCAR 

% MASA 
FRUTA 

PRECIO 
BOTE 

AZUCARES 
AÑADIDOS 

ALCAMPO 340 Helios 4,38 € - no Helios 42.7% 57.3% 1,49 € Con 
ALCAMPO 650 Luri 2,13 € - no Helios 46.9% 53.1% 1,39 € Con 
ALCAMPO 350 Alcampo Ecol 5,34 € - si Helios 46.9% 53.1% 1,87 € Con 
ALCAMPO 340 Marzo 2,79 € España no Cons.Marzo 47.52% 52.48% 0,95 € Con 
ALCAMPO 330 Ligaresa 4,39 € España no Hero 38% 62% 1,45 € Con 
ALCAMPO 410 Alcampo  2,36 € España no Helios 46.8% 55% 0,97 € Con 
ALCAMPO 390 Helios 4,38 € - no Helios 42.7% 57.3% 1,49 € Con 
ALCAMPO 295 SantiVevi 9,38 € - no C. Santan 9% 75% 2,77 € Sin 
ALCAMPO 280 Diet de Luri 3,10 € - no Helios 4,10% 95.9% 0,87 € Sin 
ALCAMPO 280 Alcampo 3,50 € - no Helios 44.2% 50% 0,98 € Sin 
ALCAMPO 345 Hevo 4,26 € España no Hero 29% 71% 1,47 € Con 
ALCAMPO 640 Helios 4,81 € - no Helios 42.7% 60% 3,08 € Con 
ALCAMPO 250 D'ARBO 1,50 € Italia no Ofustrade 32% 80% 3,37 € Con 
ALCAMPO 250 Helios 7,48 € - no Helios 32% 100% 1,87 € Con 
ALCAMPO 370 Confitura 6,21 € Francia no Andros Sama 59% 41% 2,30 € Con 
ALCAMPO 280 Conf. Hero 6,50 € España no Hero 61.2% 93.7% 1,82 € Sin 
ALCAMPO 335 Conf. extra 9,19 € Francia no Andros Sama 43.3% 56.7% 3,08 € Con 

MERMELADAS DE MARCA BLANCA 
CARREFOUR 410 CARREFOUR 2,41 € ESPAÑA no I.M-S.A 48% 55% 0,99 € Si 
CARREFOUR 650 CARREFOUR 2,38 € - no - 47% 53% 1,55 € Si 
CARREFOUR 350 CARREF BIO 5,37 € ESPAÑA no Helios 48% 55% 1,88 € Si 
CARREFOUR 370 CARREFOUR 3,03 € ESPAÑA no I.M-S.A 50% 60% 1,12 € Si 

ALCAMPO 350 AUCHAN 5,34 € - si Helios 46,9% 53,1% 1,87 € Si 
ALCAMPO 410 AUCHAN 2,36 € ESPAÑA no Helios 46,8% 53,2% 0,97 € Si 
ALCAMPO 280 AUCHAN 3,50 € - no Helios 4,1% 95,9% 0,98 € No 

Estudio	de	la	mermelada	de	albaricoque	
	



MERMELADA 
DULCE 

COMPOSICIÓN ETIQUETADO PRECIO 

% FRUTA % AZÚCAR 

GRAMOS DE 
FRUTA EN EL 

BOTE 

GRAMOS DE 
AZÚCAR EN EL 

BOTE 

LUGAR DE 
ORIGEN / 

ENVASADO DE 
LA NARANJA 

NOMBRE 
FABRICANTE 

¿NARANJA 
ECOLÓGICA? 

PRECIO DEL 
ENVASE 

PRECIO POR 
KILOGRAMO 

1. LA VIEJA 
FÁBRICA 350 g 45,00% 53,00% 157,5 g 182 g 

ESPAÑA 
(SEVILLA) 

ÁNGEL 
CAMACHO 

ALIMENTACIÓN NO 2,07 € 5,91 € 
2. Seville 
Orange 

Marmalade 880g 28,00% 70,00% 246,4 g 616 g 

REINO UNIDO 
(NARANJA 

SEVILLANA) ROBERTSON`S NO 11,36 € 12,90 € 
3. Extra Sin 
Azúcar Bio 

Ecosana 260g 60,00% 40,00% 156 g 104 g ESPAÑA ECOSANA SI 3,42 € 13,15 € 
4. SANTIVERI 

325 g 60,00% 40,00% 195 g 130 g 
ESPAÑA 

(BARCELONA) 
CASA 

SANTIVERI NO 2,68 € 8,24 € 
5. Mermelada 

con canela AR-
TESANA 315 g   62,00% 38,00% 195,3 g 119, 7 g 

ESPAÑA 
(CANTABRIA) LA ARTESANA SI 3,10 € 9,84 € 

MERMELADA 
AMARGA 

COMPOSICIÓN ETIQUETADO PRECIO 

% FRUTA % AZÚCAR 

GRAMOS DE 
FRUTA EN EL 

BOTE 

GRAMOS DE 
AZÚCAR EN EL 

BOTE 

LUGAR DE 
ORIGEN / 

ENVASADO DE 
LA NARANJA 

NOMBRE 
FABRICANTE 

¿NARANJA 
ECOLÓGICA? 

PRECIO DEL 
ENVASE 

PRECIO POR 
KILOGRAMO 

1.LA VIEJA 
FÁBRICA  

280 g. 37,00% 52,00% 103,6 g 145,6 g 
ESPAÑA 

(SEVILLA) 

ÁNGEL 
CAMACHO 

ALIMENTACIÓN NO 2,26 € 8,07 € 
2. Mermelada de 
naranja amarga 
Carrefour 410 g. 40,00% 58,00% 164 g 237,8 g ESPAÑA IMSA NO 0,84 € 2,05 € 

3. Ecológica 
Confit de 

Provence 370g 40,00% 58,00% 148 g 214,6 g 

FRANCIA 
(REGIÓN DE 
PROVENZA) 

CONFIT DE 
PROVENZE SI 3,89 € 10,51 € 

4. Ecológica 
extra ANKO  

280 g 45,00% 55,00% 126 g 154 g 
ESPAÑA 

(NAVARRA) ANKO SI 7,85 € 28,03 € 
5. Confitura de 
naranja TODO 

NATURAL 345 g 43,00% 57,00% 148,35 g 196,65 
ESPAÑA 

(MURCIA) HERO NO 1,55 € 4,50 € 

Estudio	de	la	mermelada	de	naranja	







CACAO	SOLUBLE	



En	 conclusión	 la	 marca	 del	 producto	 que	 con8ene	
una	mayor	can8dad	de	cacao	es	el	CACAO	SOLUBLE	
INTENSO	50%	CACAO	VALOR.		
	
La	 mejor	 marca	 según	 su	 menor	 contenido	 de	
azúcares	añadidos	es	el	CACAO	PURO	EN	POLVO	LA	
CHOCOLATERA	que	cuenta	únicamente	con	0,7%	de	
azúcares	del	total.		
	
Por	 úl8mo	 el	 cacao	 más	 económico,	 es	 decir	 con	
menor	precio	es	el	de	CAOBON	con	2,53€	la	unidad,	
a	diferencia	del	más	caro	“Cacao	Starbucks”	con	un	
coste	de	14,10€.	



PUBLICIDAD	ENGAÑOSA	
	

Inves8gación	 realizada	 por	 el	 alumnado	 de	 1º	
Bachillerato	 con	 sus	 profesoras	 Helvia	 Blanco	 y	
Carmen	Onieva.	

hups://www.youtube.com/watch?v=vf7e94tAr-M&t=25s	
	













Manar	Loyi	(4º	ESO)	



Manar	Loyi	(4º	ESO)	









El	 42%	 del	 despilfarro	 se	 produce	 en	 los	
hogares,	el	39%	en	las	empresas	de	producción,	
el	 14%	en	 hoteles	 y	 restaurantes	 y	 el	 5%	 en	 la	
distribución.	
Frutas,	 pan	 y	 verduras	 son	 los	 productos	 que	
más	se	desechan	



¿Qué	conclusiones	sacas	de	todo	esto?		
¿Qué	conductas	tendríamos	que	asumir	individualmente?	
¿Qué	medidas	podría	adoptar	el	Ins8tuto?		
¿Qué	propuestas	harías	a	los	gobiernos?	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
El	delegado	o	delegada	toma	nota	de	las	ideas	para	trasladarlas	
al	Comité	Ambiental.	


